

[他们赚钱一流]



马蔚华



法兰克·纽曼



杨志威

银行行长该拿多少钱

上市银行董事长年薪排行			上市银行行长年薪排行		
深发展	法兰克·纽曼	995万元	招商银行	马蔚华	446.18万元
民生银行	董文标	452.89万元	民生银行	王世	174.47万元
浦发银行	金运	158.5万元	中国银行	李礼辉	152.8657万元
中国银行	肖钢	152.377万元	工商银行	杨凯生	125万元
工商银行	姜建清	130万元	华夏银行	吴建	103.89万元
兴业银行	高建平	105.70万元	兴业银行	李仁杰	101.40万元
华夏银行	刘海燕	103.89万元	浦发银行	傅建华	未领取全年薪酬
招商银行	秦晓	不在招行领薪酬			

“衡量一家上市公司高管的薪酬是高是低,主要应看他的经营业绩好坏,给公司带来了多大效益。”著名管理学家、中国人民大学组织与人力资源研究所所长吴春波25日告诉记者,拿上市银行高管薪酬与普通员工比,进而得出高管薪酬过高的做法是没有道理的。

24日有媒体报道称,8家A股上市银行2006年年报披露完毕,银行高管年薪均在百万元以上。招商银行行长马蔚华以446.18万元年薪居各位行长之首,收入“最低”的是兴业银行行长李仁杰,年薪为101.4万元。深圳发展银行董事长法兰克·纽曼以995万元年收入成为董事长中的首富,而中国银行董事会秘书杨志威更是以561.8777万元的年薪,成为超过本行董事长年薪的董秘。

该消息一出,立刻引发了银行高管薪酬高不高的争论。有评论认为,上市银行高管不当高薪是在窃取股东财富。美国高管薪酬10年普增3倍,2005年美国公司首席执

行官的平均收入是普通工人平均收入的369倍,1993年是131倍,而1976年只有36倍,今年标准普尔指数前500家公司总裁的年收入,预期将比去年增加10%至15%。我国上市公司高管薪酬也在上涨,尽管绝对数值不能跟美国比,但增长幅度仍然惊人。

假定普通工人年薪为2万元左右,则高管收入与普通工人的收入差距已经处于美国上世纪90年代的水平。以我国的经济体量与美国相比,这份收入绝对算得上优厚,这还没有算上年薪以外的收入。

中国社科院金融研究所研究员易宪容日前接受采访时说,几大有银行高管是政府任命的,给他们如此高的年薪等于自己给自己薪水,问题比较多。其他小银行高管都是聘用的,之前已经谈好年薪问题,所以问题少。

易宪容说,不能说国有银行是业绩好了才给高管这么高的薪水,目前国有银行利润还是靠政策扶持等,所以给高薪不合理。

“要讨论上市银行高管

薪酬高不高,首先得有个标杆。”吴春波25日说,首先要看上市银行效益如何。如果银行比往年下降,高管薪酬却在上涨,就有点不合适了。

几家上市银行的年报显示,按国际会计准则,2006年工行税后利润增长31.2%;中行净利润同比增长52.38%;浦发银行净利润33.5亿元人民币,同比增长31%;民生银行同比增长43%;招行净利润增长87.69%,其他各家银行的增长均在30%至50%的区间内。

吴春波说,第二个要考虑的标杆应该是上市银行的薪酬制度。如果高管能得到多少薪酬已经董事会明确规定,高管拿高薪是当之无愧的。但如果高管凭借权力给自己定高薪,那么他肯定是在超越制度掠夺股东财富。

有网友说,现在的银行行长们,比的不是工作业绩,而是比同级人员的工资水平。一般员工平均一年只有2万元,比起动辄上百万元甚至几百万元的各级行长们,真是少之又少。

“银行员工为啥不拿自己的工资和农民比呢?和农民比,他们的工资绝对是高薪了。”吴春波说,银行高管是一种特殊的人力资源,和普通员工不太一样。高管要承担高风险、高责任、高压,要为公司和股东创造价值,当然也应该获得高回报。

据《中国青年报》

[他们捐钱一流]



黄如论



段永平



林圣雄

黄如论获首善称号

“2007中国慈善排行榜”周四在京发布:世纪金源董事局主席黄如论以1.9801亿元的现金捐赠继续稳居首善宝座,亚军被段永平以大于1.659亿元的个人捐赠夺走,季军是慈善榜的常客林圣雄,他的捐赠数额是1.04亿元。牛根生以1.0029亿元位居第四(其捐赠的2%左右的蒙牛股票所产生的红利和现金捐款)。今年榜上有名的慈善家和企业的企业人数排在前列的是广东、重庆、江苏、北京、上海、香港、辽宁、福建。

在颁奖典礼上,奥康集团总裁王振滔、著名画家黄永玉、香港英皇集团主席杨受成获得“2007年度慈善特别贡献奖”,已逝亚洲女首富龚如心获得“2007中国慈善终身成就奖”。

牛根生、沈鹏、王翔、陈逢干、陈光标、李春平、林东、荣海、余汉江、丁磊等10人被评选为“2007十大慈善家”;中国石油集团公司、中天建设集团有限公司、七好集团有限公司、李宁有限公司、欧莱雅(中国)有限公司、苏宁电器股份有限公司、松下电器(中国)有限公司、上海复星集团、富力集团等10家企业荣获“2007十大慈善企业”。

“2007中国慈善排行榜”共编制了两份榜单,一是针对个人的“中国慈善家排行榜”,一是针对企业的“企业捐赠排行榜”。入榜条件均是年度捐赠100万元(含100万)以上。

“2007中国慈善排行榜”榜单慈善家174位,共计捐赠了19.1亿元(不含物品捐赠),平均捐赠1137万元;入榜慈善企业222家,共计捐赠20.7亿元(不含物品捐赠),平均捐赠934万元。

令媒体关注的是,“2007中国慈善排行榜”中的慈善家的排名与刚刚于12日发布的《2007胡润慈善榜》差别较大。位于《2007胡润慈善榜》榜首的余彭年及进入前十名的杨澜未来出现在该榜单上。即使同时出现在两份榜单上的慈善家,其捐赠数额在“2007中国慈善排行榜”中也大为“缩水”。如大量涌现的亿元捐赠是2006年慈善捐赠最大的亮点。但榜单上,“全球捐股第一人”牛根生的实际捐赠数字只有1亿多,而号称捐赠1亿元设立“道远基金”的裘德道的榜上数字也只有1260万。

“我们只统计2006年实际到账的真金白银。”公益时报总编辑、榜单把关人刘佑平解释,“也就是说,这个榜单依据现金捐赠来排名。实物捐赠、股票捐赠,由于不方便计算价值,在制作榜单的时候被单列处理。”即使按照如此严格的编制标准,仅从捐款规模和上榜人均捐款额度两个指标,就可以看出,三年来,中国的慈善捐赠数额无论从总量还是平

均数量上都在稳步增加。2005年,162名慈善家的年度捐赠总额为15.9亿元,人均捐款980万元。2004年,136位上榜慈善家的捐款总额是9.85亿元,平均捐赠724万元。

《深圳商报》供稿

●“2007中国慈善排行榜”

排名	人物	捐赠现金
首善	黄如论	1.9801亿元
亚军	段永平	大于1.659亿元
季军	林圣雄	1.04亿元

●“2007十大慈善家”

牛根生、沈鹏、王翔、陈逢干、陈光标、李春平、林东、荣海、余汉江、丁磊

●“2007十大慈善企业”

中国石油化工集团公司、中天建设集团有限公司、七好集团、可口可乐中国有限公司、李宁有限公司、欧莱雅(中国)有限公司、苏宁电器股份有限公司、松下电器(中国)有限公司、上海复星集团、富力集团

专治湿疣、疱疹

—999三九药业安康宁

由我国知名药企三九药业继三九胃泰,三九皮炎平又一新药—安康宁。该药专用于湿疣、疱疹、扁平疣,寻常

疣,且时间短(3天),无腐蚀,无痛苦,不留疤,抗复发,男女均可安全使用,并可大面积涂抹,直捣病毒根部,摧毁潜伏病毒,克服普通产品只治表不祛根造成反复发作的弊端。

专家提示:使用安康宁

无需打针及服药即可达到治疗的目的,内配赠病毒识别液。全省指定药店均有售,市内免费送货。

www.999akncy.com

专家热线:025-86623287 86353521

脑萎缩专用药

脑萎缩症状为头晕、手足麻木、行动迟缓、记忆力下降,智能、体能瘫痪等。

治疗脑萎缩新药益智康

脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送货。

经销地址:南京市新街口第一

药店(中央商场东门旁)咨询电话:南京025-81614311 徐州0516-83900256 安徽0551-3799843 中国脑萎缩网 网址:www.naoweisuo.com

关注湿疣疱疹癌变倾向

病毒疣癌变是人们非常关心和重视的问题。自20世纪70年代末,国外学者首次提出人乳头瘤病毒HPV可能与宫颈癌有关以来,对HPV、HSV的基因结构与生物学分型及HPV、HSV(DNA)的致癌机制等进行了大量研究,都表明HPV尤其是(16,18)型HSV(II)型是引起宫颈癌、阴茎癌等恶性肿瘤的病因之一。

湿疣、疱疹感染到发生癌变是一个复杂的过程,有多方

面因素,其重要一条是与HPV、HSV感染的亚型有关。反复发作,而且每次复发都比原来面积增大者,医学专家称其为“高危人群”。

为此南京东南医学研究所省内独家引进了美国HPV、HSV分型检测设备和螺旋定位磁能介入技术,20分钟内即可准确检测出病毒型别和感染程度,专家可依据病毒类型分别进行基因分型诊断,然后运用国际最新螺旋

定位磁能介入技术,通过人体外发挥其磁波高强度穿透力,直达病毒繁殖生长源地,充分利用电磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,阻断病毒的扩散,从根本上解决了病毒在复制,从而达到彻底治愈的目的。

东南医学研究所应用“螺旋定位磁能介入技术”省内独家,全省各地不设任何分院,也未设立医疗合作单位。

24小时热线:025-52260976 68862588

专治疤痕

4月10日-5月9日由资深疤痕皮肤专家亲诊,治疗费优惠50%。

南京延龄医院运用最新非手术疤痕修复技术,治疤痕集十多年经验积

痕,安全无痛苦,随治随走。本疗法江苏地区仅限本院使用

025-84455376 江苏疤痕网 网址:www.jsbhw.com 南京市大行宫延龄巷113号

微生态创新肝病新进展

现代中药结合微生态技术治疗肝病专家论坛3月24日与在京钓鱼台国宾馆举行。与会宣布国家中药保护品种—乙肝灵浓缩丸“1+1”配伍组合治疗慢性肝病综合方

案,被列入科技成果重点推广项目,这标志着运用现代生物活化中药结合微生态技术治疗肝病已经取得了重大突破,中药微生态组合治疗法的诞生开创了治疗肝病的新进展。

乙肝灵浓缩丸功能主治:清热解毒,疏肝健脾。具有较强的抗炎,改善肝功能,保肝利胆,降酶,澳抗转阴的作用。用于肝气郁滞,湿邪困脾及乙型肝炎肝炎。

专家咨询热线:025-84501383

湿疣、疱疹从此消失……

湿疣、疱疹危害性大,常规抗病毒治疗极易复发!到底该如何治疗才能不复发?

南京东大医学专科门诊部泌尿科专家组经过近5年的临床研究发现——湿疣、疱

疹为何久治不愈?关键是病毒侵犯到骶尾神经根!如何彻底清除少量潜伏骶尾神经根病毒,是根治湿疣、疱疹的关键!专家组针对以上特点,独创“骶尾神经根超导搜毒疗法”突破了传统疗法不足,一周治疗即可,疗效肯定!专家咨询:025-81615115

专治湿疣 疱疹

南京市上海路4号鼓楼中西医专家门诊2楼泌尿科科主任,采用国家200410014603.3号专利配方,纯中药专治湿疣、疱疹,支,衣原体。该配方是由金蜥蜴、一见消、山甲、蜈蚣、等几十种动植物、矿物药组成,一般用药后2-3天病情开始好转。其特点:

不需激光、手术、输液、无副作用。它能高效杀灭病毒,增强机体免疫力,防止湿疣、疱疹,支,衣原体的复发及恶变。田主任已成功为数万患者解除了病痛折磨。超强的疗效受到广大患者的认可。网址:www.jsypz.com 电话:025-84723540

青春痘、扁平疣、灰指甲

—专科专治、效果显著!

治病找专科,专科有特效!南京东大医学专科门诊部皮肤科专治青春痘、扁平疣、灰指甲,在南京医疗界享有较高声誉!

◆青春痘、扁平疣—美国高科技CCD光子皮肤排毒仪,5分钟激活毒素排泄,当场见效!不留疤痕!快

速圆您美丽的梦想!对其他方法治疗失败者有特效!迎“五一”即日起学生、教师、军人治疗费优惠50%!

◆灰指甲—微创祛除指甲,不拔甲、无痛苦、15天长新甲! 咨询025-81620338